Yuusep3urer y Beorpany 5.9.2011.
®akynTeT OpraHM3anVOHNX HAYKA

ITPUJEMHU UCIINT U3 MATEMATHUKE

Tect uma 20 3amaTaxa Ha 2 cTpanune. CBU 3aauny ce BpEeAHYjy ca HO 5 MOeHa. Y KOJMKO HE sKEJIUTe
Zla ce OmpeJeNuTe 3a jeJaH OX IPBUX meT HOoHyDeHux omrosopa moskere na 3aokpyskure "N)") mTo ce
Bpeanyje ca 0 moena. 3a morpeman oaroBop ce oxysuma 0.5 moeHa. AKO ce, 3a KOHKpPETaH 3aJaTak,
3a0KPY’KU BUIIE OJ jeJTHOT MJIM aKO Ce Ha OMIIO KOjU HauMH HENPABMIIHO O3HAYU OArOBOD, KAO U aKO Ce
HEe 3a0KDPYKM HU jeJlaH OJrOBOD, OAY3UMa ce 1 HOEeH.
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1. Bpeanocr uspasza 1 +1i+i% + -+ i1 rne je i umarusapua jeamenua, je:

A) 1, B) 1+ C) i; D) 0; E) 1-73; N) He 3uam.

2. Axo je a =log, 10 u b = log; 10, onga je BpemHocT uspasa a(:—b jenHaka:
A) 2 B) %; C) 5; D) %; @/1; N) He 3nam.

; 2z -1 ; .
3. Axo je f(z—1) = ——, onga je f(f(z)) jemmaxo:
B2

Tz+2 2z +1 z+1 3z —4 z+2
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4. Tauxe A(7,1) u B(—1,3) cy Temena ocHoBuue jemsakokpaxor tpoyriaa ABC, mpu uyemy teme C
npunajga npasoj £ —y — 4 = 0. IIpoussox koopaunara Tauke C je:

@ —4; B) 4; C) 6; D) —6; E) 7; N) He 3nam.

5. ¥ rpoyriy ABC je ZA =60° u |AB|: |AC| = 2: 1. Ako je nospmmua Tpoyria jemHaka 8v/3cm?,
obum Tpoyraa (y cm) je:

A) 12; B) 12v/3; C) 18; @ 4(3++3); E) 16V3; N) He 3mam.
g : T . (3T ' . .

6. Bpoj pemema jemnauune cos (Z - 2:1:) + sin <T + 2:1;) =2 KOja 3a70BOJbaBajy ycioB |z| < 27 je:

A) 1; B) 2; @ 3; D) 4; E) 5; N) He 3unam.
7. Hus 6pojeBa ai,az,...,a100 je ApUTMETUUKA. 36Up MOCIEAHBUX EIeCeT YWIAHOBA TOT HU33 jeIHAK je

JABOCTPYKOM 30MpY NpBUX HeleceT uwiaHoBa. Ako je a; = 51, oHza je 4naH ajgp jemHak:
A) 150; B) 253; C) 251; @ 249; E) 348; N) He 3nam.
1-ig%15°

8. B b AR L
PEOHOCT U3pa3sa 1+ tg?15° je

A) ZT_\@; ?3 E) ?; N) He 3nam.
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9. Bpoj pemema jemmauune logs, (5/x) +logiz =1 je:
A) 0; B) 1; Q) 2 D) 3; E) 4; N) He 3nam.

10. Ckyn cBUX BPEJHOCTH PEayHOr IlapaMeTpa a 3a Koje HejeJHaKOCTU

2
1 <Z +azx+3 & 3
2 " x24+4x+5 " 2
Ba)ke 3a CBAKU peaJlaH Opoj z, je:
A) npasan; @ jemnounan; C) gBounam; D) rpounan; E) unrepsasn;  N) He 3nawm.

11. IlpousBox cBux pemema jemmaunne (4 — /15)%/3 4 (4 + /15)%/3 = 8 je:
A) 6; B) —6; C) 27; D) 9; @ -9; N) He 3mam.

12. Axo cpemma IuHHUja Jeau Tpale3 Ha [Ba Jeja 4yuje Cy HOBPMIMHE y OIHOCY 3 : 2, Tajxa Cy MIyWKUHE
OCHOBHIIA JaTOr Tpame3a y OAHOCY:

A) 3:2 B) 5:3; Q) 2:1; D) 9:4; @7:3; N) He 3nam.
13. Heka cy z; u o2 pemema jennauune 2 —x+m?+2m—3 = 0, rue je m peanan napamerap. Bpexnoct
napameTpa m, 3a Kojy je 36up z} + x3 majsehn, mpunama ckymy:

A) (=00, -1); B) [-1,0); C) [0,1); D) [1,+00); E) 0; N) He snawm.

14. Cxkyn cBux pemema HejexHauune log,(logy z) + log,(logy ) < 2 je:
A) (1,16]; (1,16); C) (2,16); D) (4,16); E) (2,4); N) He 3uam.

15. Ocrarak memema nomuaoma 1004 — 1000 L 4 ca 22 — 1 je:

A) 1, B) z+1; C) —z—2; D) —z+1; @ 55 N) He smam.

16. Axo aBe y3ajaMHO HOpDMaJIHE M3BOJHMIE IIpaBe Kylle Aejle OMOTAd Ha OBAa Jejia uUuje ce IOBPIIMHE
omHOCE Kao 1: 2, 0IHOC MONyNIpEYHNKA OCHOBE M BUCHHE T€ KyIe je:

A) V3; @ V2, C) V3:/2; D) s 4/3; E) V2 :4/3; N) He 3nam.

17. Ckyn cBux pemema HejegHauumue v/ + 3 — /7 —x > /22 — 8 je:
A)[4,7;  B) [4,5U(6,7;(C) 4,5 U (6,7); D) [4,5)U[6,7); E) [4,5/U[6,7); N) He snam.

18. 36up 6unOMHMX KoepurnmjeHaTa y pas3sojy (V34 v2)" je 22094, Bpoj unaHoBa KOju Cy paLMOHAIHK
OpojeBu y TOM pa3Bojy je:

A) 334; B) 167; C) 333; (D) 335; E) 168; N} He st
19. Paszmumuntux neromudpeHnx 6pojeBa KOjU MMajy TAauyHO ABE Pa3iauduTe Hudpe uMma:

@ 1215; B) (120) 2% 0)9-2% D) 1296; E) (g) 98 N) He 3mam.

20. Bpoj pemema jennauune v/4z? — 4 -sin 27z = /22 — 1, xoja 3an0BosmaBajy ycuos |z| < 2 je:
A) 10; B) 8; @ 6; D) 4; E) 3; N) He 3nawm.



